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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Queria primeiramente comprimentar o presidente em exercício Roberto Luiz Chaves
complementando assim comprimento a todos os vereadores complementar nosso assessor
jurídico Leandro e nosso assessor legislativo Dr João comprimento assim os funcionários dessa
casa queria comprimentar os que não ouvir pela Rádio Mania FM e os que nos prestigiam aqui no
plenário era em Faustino Bernardo em nome dos meus primos presentes ou está O Arildo José
Garcia Silvano Marcílio o Jadson tem a Cíntia também o Elson e os demais comprimento assim
os que prestigiaram nós aqui no plenário é de Fátima Bernardes vejo a representatividade da
minha comunidade Santa Maria aqui hoje presente me faz passar um filme na minha cabeça eu
queria até que o Alcino colocasse uma foto da nossa família de Santa Maria onde eu só tenho
que agradecer por fazer parte dessa família não tô dizendo a família Garcia da família gallotti
da família dias da família Santos eu faço parte mas sim da família Santa Maria que mostrou

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 1
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

nessas eleições a união a gente sabe que a união é que faz a força eu sou grato e
também sou muito feliz e tem uma satisfação imensa por fazer parte dessa família da
comunidade de Santa Maria eu falo Santa Maria de Cima Santa Maria de baixo é que engloba
toda uma região eu me orgulho tecido representando essa comida dessa comunidade por 12 anos
e quando eu disse também não participei das eleições mesmo assim essa comunidade não
me abandonou eles me receberam em suas casas me acompanharão nas minhas decisões e
isso é um motivo de grande alegria para mim eu venho aqui dizer não só também para
comunidade Santa Maria mas para todo mundo se privativa fizemos Nossas escolhas esperamos e
temos fé e fizemos as escolhas certas e aos vereadores que vão assumir aqui no dia primeiro de
janeiro de 2021 que eles continuem as cobranças e continuem tenho que fazer um batismo cada
vez melhor parabeniza os vereadores eleitos mas parabenizo aqueles também que colocaram os
nomes posição e por algum motivo por algum detalhe não conseguiram êxito mas sabemos
que daqui a quatro anos vamos ter novas oportunidades e quem sabe vão ter esses acertos EA
população vai nos escolher de volta aos meus companheiros que nos últimos dias estiveram
comigo mais que minha mulher e meus filhos aqueles que foram humano que superaram
quilometragem dos veículos de carro em 20 dias boas histórias boas noites perdidas vai deixar
saudade não vou citar o nome para não esquecer alguém mas sabemos que de uma forma ou
de outra Surgiu uma união uma demonstração de companheirismo que vai ficar para sempre ao
prefeito eleito Luciano e a sua vice criziane boa sorte e também dizer que eles têm uma
responsabilidade imensa pois a população que abraçou que acreditou eles agora vão
começar a cobrar e exigir resultados aos nobres vereadores que se elegeram e são os veteranos
na casa Vereador se já partindo o seu sexto mandato Vereador Ivani tu Vereador Elias Imperador
magnético vereador Paulinho a responsabilidade de manter a ordem dessa casa e a
responsabilidade de encorajar e de passar experiências aprendidas para os meninos novos que
estão chegando mesmo sabendo que tanto 99 agora eleito Fernando Fernando porquinho Leo tem
experiência sendo funcionário dessa casa mas está à frente ao legislativo a situação é um
pouco diferente então fica vocês essa responsabilidade não mas só tem agradecer agradecer a
população quando tivemos um processo democrático com a certa lisura com transparência e
de onde a população de Ibatiba tem a possibilidade de escolher aqueles que achavam melhor no
mais um boa noite a todos. 
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